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Assembly Instructions
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bois 
Instructions de montage
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Instrucciones de montaje
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EN  Thank you for purchasing from Plum®

Plum® are the playtime specialists providing the 
fuel for imaginations to flourish. For over 30 years 
we’ve been inspiring fun across the globe. We are 
passionate about encouraging play in a fun yet 
safe environment, allowing children freedom of 
play and parents peace of mind. 

FR  Nous vous remercions d’avoir acheté un 
produit Plum®

Spécialiste du divertissement, Plum® propose 
des produits ludiques visant à stimuler l’imag-
ination des enfants. Depuis plus de 30 ans, le 
jeu et le divertissement sont au cœur de notre 
activité. Nous avons pour vocation de favoriser 
le jeu dans un environnement amusant et sûr, 
en offrant un espace amusant pour les enfants 
et la tranquillité d’esprit aux parents.

ES  Gracias por comprar productos  
de Plum®

Plum®, especializada en actividades de ocio, da 
alas a la imaginación de los niños. Durante más 
de 30 años fomentamos la diversión en todo el 
mundo. Nos apasiona que los niños jueguen en 
un entorno divertido pero seguro, dotándoles a 
ellos de la libertad que necesitan y a los padres 
de la tranquilidad que buscan. 

 

To ensure the safety of you, the installer and your children, it is 
important that these instructions are read fully before commencing the 
positioning and installation of this product.
1. During assembly children should be kept away from the product   
 due to possible risk of injury.
2. Do not use this item if any components are missing or damaged.
3. Shall not be installed over concrete, asphalt or any other hard   
 surface.
4.  In windy and adverse weather conditions place the product in a   
 safe area. In these conditions the product may become a hazard.
5.  Place on a level surface at least 2m from any structure or   
 obstruction.
Timber Advice
This product has been made from premium timber. Great care has 
been taken in selecting, treating and machining the timber before 
it is presented to you. Timber is a natural product and as such may 
experience changes throughout the course of its life. This means  
it may:

- Develop openings (gaps, slits, apertures, cracks, splits) along the   
 line of the grain. These openings are due to the difference in  
 moisture content between the internal and outer surfaces of the 
 timber. This is to be expected, is totally acceptable and will not   
 affect the integral strength, life or guarantee of the product.
- Warp and distort its shape. Any distortion will be slight and will not  
 affect the safety or enjoyment of this product.
- Fade as the timber reacts with sunlight. The timber should be   
 treated with a proprietary product to act as a protective barrier, i.e.  
 a water repellent, on an annual basis.
-     After first year of service treat product with a good quality   
 treatment safe for children’s use.
Routine Maintenance
It is advised that on a regular basis (i.e. at the beginning of the season 
and monthly thereafter) all main parts/fixings are checked as secure, 
well oiled (if metallic), have no sharp points/edges and are intact. 
Replace, oil and/or tighten when necessary. Failure to do so may result 
in an injury or hazard. Replace defective parts immediately, for further 
information contact customer services.
WARNING!
Minimum user age 18+ months • Not suitable for children under 36 

EN    Advisory Section
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months until fully assembled due to small parts - choking hazard • 
Adult assembly required • Adult supervision required at all times • Only 
for domestic use • Outdoor use only • Retain this instruction manual 
for your records • Maximum user weight 50kgs • Please do not make 
any modifications to the product, it may result in an injury or hazard • 
Do not overtighten nuts and screws as this may cause them to shear 
and potentially cause structural failure • Please keep animals at a safe 
distance from this product

 

Pour garantir votre sécurité et celle de vos enfants, veuillez lire la 
présente notice avant de monter et de mettre en place le bac à sable.
1. Durant l’assemblage les enfants doivent être tenus à distance du 

produit à cause des risques possibles de blessure.
2. Ne pas utiliser cet article si des pièces/composants étaient 

endommagés ou bien manquaient. 
3. Ne doit pas être installée sur du béton, de l’asphalte ou d’autres 

surfaces dures.
4. Placez le bac à sable à l’abri en cas de vent ou d’intempéries. Il peut  

constituer un danger sous l’effet du vent ou des intempéries.
5. Placez sur une surface à niveau à au moins 2 m de distance d’une 

structure ou d’une obstruction quelconque.
Informations relatives au bois utilisé
Ce bac à sable a été fabriqué à partir de bois de qualité soigneusement 
sélectionné, traité et transformé Le bois étant un produit naturel, il 
peut changer d’aspect au fil du temps. Ces changements peuvent se 
manifester sous la forme:
- De fentes, trous, fissures, etc. dans le sens des fibres du bois.   
 Ce phénomène, dû à la différence d’hygrométrie entre la surface et   
 l’intérieur du bois, est inévitable, tout à fait normal et n’a aucun   

 effet sur la solidité, la durée de vie et la garantie du bac.
- De légères déformations (retrait et gonflement) qui n’ont aucun effet  
 sur la sécurité ou l’utilisation du bac.
- De décolorations dues au soleil. Appliquez tous les ans un   
 traitement de protection approprié (p. ex. un produit hydrofuge) sur  
 le bois.
- Au bout de la première année, utilisez un produit d’entretien   
 répondant à la norme jouet.
Entretien
Nous vous recommandons de vérifier régulièrement (p. ex. en 
début de saison, puis tous les mois) que tous les éléments/fixations 
sont intacts, en état de marche, suffisamment lubrifiés (pour les 
parties métalliques), et ne présentent pas de parties saillantes/coins 
susceptibles de provoquer des blessures. En cas de besoin, remplacer, 
lubrifier ou resserrer les éléments/fixations. Le non-respect de ces 
consignes peut entraîner des blessures ou représenter un danger. 
Remplacez immédiatement toute pièce défectueuse. Contactez notre 
service clients (cf. adresse e-mail ci-dessous) pour de plus amples 
informations.
ATTENTION !
Age minimum de l’utilisateur 18+ mois • Ne convient pas aux enfants 
de moins de 36 mois tant que le produit n’est pas entièrement monté 
en raison de la présence de petites pièces - risque d’étouffement • 
Assemblage par un adulte nécessaire • À utiliser uniquement sous la 
surveillance d’un adulte • Usage domestique uniquement• Destiné 
à l’usage externe uniquement • Conserver ce mode d’emploi pour 
pouvoir s’y reporter ultérieurement • Poids maximum de l’utilisateur 
50kgs • Veuillez s’il vous plaît ne pas apporter de modification au 
produit, cela pourrait provoquer une blessure ou créer un danger 
• Ne pas trop serrer les écrous et les vis étant donné que cela peut 
provoquer leur cisaillement et pourrait provoquer une défaillance de la 
structure • Tenir à l’écart des animaux

L’extension de garantie est uniquement disponible au RU.

FR    Consignes de sécurité
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Para garantizar su seguridad, la del instalador y la de sus hijos, es 
importante que lea completamente estas instrucciones antes de 
comenzar a colocar e instalar este producto.
1. Matenga a los niños alejados del producto durante el montaje, 

pues existe el peligro de lesiones.
2.  No utilice este producto si faltan componentes o si algún 

componente está dañado.
3.  No debe instalarse sobre superficies asfaltadas ni cementadas ni 

sobre cualquier otra superficie dura.
4.  En condiciones meteorológicas ventosas o adversas, coloque el 

producto en un lugar seguro. En estas condiciones, el producto 
puede ser un peligro.

5.  Colóquelo en una superficie plana y a una distancia mínima de 2m 
de cualquier estructura u obstáculo.

Recomendaciones para la madera
Este producto se ha fabricado con madera de alta calidad. Hemos 
cuidado en detalle la selección, el tratamiento y la mecanización de 
la madera antes de ofrecérsela. La madera es un producto natural y, 
como tal, experimenta cambios en el curso de su vida. Esto significa 
que podría:
- Presentar grietas (brechas, rendijas, aperturas, rajas, fracturas) 

en la línea del grano. Estas aperturas de deben a la diferencia de 
humedad existente entre las superficies internas y externas de la 
madera. Es de esperar, es totalmente aceptable y no afectará a la 
resistencia integral, la duración o la garantía del producto.

- Deformación y distorsión de su forma. Cualquier distorsión será leve 
y no afectará a la seguridad ni al disfrute del producto.

- Pérdida de color por el efecto de la luz del sol. La madera se 
debería tratar con un producto patentado que actúe como 
barrera protectora, por ejemplo, un producto hidrófugo, una vez 
al año.

- Tras el primer año de uso, aplique un tratamiento de buena calidad 

seguro para el uso de los niños..
Mantenimiento rutinario
Se recomienda que, de manera regular (por ejemplo, al empezar la 
temporada y un mes después, se compruebe la seguridad de todas las 
piezas/accesorios, que estén bien engrasadas (si son metálicas), que 
no haya bordes/puntas afiladas y que esté intacto. Sustituya, engrase 
y/o apriete si es necesario. No hacerlo podría provocar lesiones o 
suponer un riesgo. Sustituya las piezas defectuosas inmediatamente, 
para más información contacte con atención al cliente.

AVERTENCIA! 
Edad mínima del usuario 18+ meses. • No apto para niños menores 
de 36 meses hasta que esté montado del todo, ya que contiene 
piezas pequeñas con las que se puede atragantar • El montaje de 
este juguete debe llevarlo a cabo un adulto • Se recomienda en todo 
momento la supervisión de un adulto • Utilícese exclusivamente en el 
ámbito doméstico • Utilícese exclusivamente al aire libre • Conserve 
este manual de instrucciones para futura referencia • Peso máximo 
del usuario: 50kgs • No realice modificaciones en el producto, podrá 
provocar lesiones o peligros • No sobreapriete tuercas ni tornillos. 
Esto podría provocar que se rompan y, potencialmente, causar un fallo 
estructural • Mantenga a los animales a una distancia segura de este 
producto

ES    Sección de asesoramiento
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WORK WITH US
We are always looking for new innovations and ideas to 
grow our brand.
If you have an idea or concept, please visit  
www.plumplay.co.uk/inventors

TRAVAILLEZ AVEC NOUS
Nous sommes toujours à la recherche de nouvelles 
innovations et d’idées pour développer notre marque.
Si vous avez une idée ou un concept, veuillez visiter  
www.plumplay.co.uk/inventors
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Plum Products Hong Kong Ltd 
Suite 1015, 10th Floor,  
Chinachem Golden Plaza,  
77 Mody Road, TST East, Kowloon,  
Hong Kong 
www.plumplay.com

Customer Service Support in US: 
     www.plumplay.com/contact-us-com

Customer Service Support in Canada: 
     CAhelpdesk@plumproducts.com
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